

2 | 要闻

史全新在鹤壁分会场收听收看大型商业综合体消防安全专项整治电视电话会议后强调 压实责任 综合治理 确保消防安全

本报讯 (记者 陈海寅)6月29日,全国、全省大型商业综合体消防安全专项整治电视电话会议召开。市委常委、常务副市长史全新在鹤壁分会场收听收看。

会后,就贯彻落实会议精神,史全新强调,各县区和有关单位要切实增强消防安全忧患意识,认真制定专项整治方案,严格落实各项防控措施,全面摸底排查,找准问题症结,确保隐患整治到位;要统筹兼顾,做好

大型商业综合体专项整治、国务院消防工作考核、电气火灾防控、电动自行车消防安全综合治理等工作,高标准、高质量抓好落实;要全面压实政府领导责任、部门监管责任和企业主体责任,强化督导检查,狠抓责任追究;要加大宣传教育培训力度,深度曝光消防违法违规行为,真正形成火灾隐患整改的高压态势,切实增强群众消防安全意识,确保全市消防安全形势持续平稳。

我市召开农村集体资产清产核资暨“两区”划定工作推进会指出

提升站位 紧盯节点 坚持问题导向 坚持建管并举

本报讯 (记者 温豫敏)6月29日,我市召开农村集体资产清产核资暨“两区”(粮食生产保护区和主要农产品保护区)划定工作推进会,对全市农村集体资产清产核资暨“两区”划定工作进展情况通报,安排部署下一步工作。副市长常英敏出席会议并讲话。

常英敏指出,开展农村集体资产清产核资和“两区”划定工作,是保障国家粮食安全、推进农村集体产权制度改革、发展壮大农村集体经济的重大任务,各级各部门要提高认识,以习近平总书记“功成

不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,切实抓好农村集体资产清产核资和“两区”划定工作,为我市实施乡村振兴战略和建设新时代品质“三城”打下坚实基础。

常英敏强调,要提升站位,紧盯节点,强化保障,启动好农村集体资产清产核资工作;要坚持问题导向,坚持建管并举,坚持督导检查,推进好“两区”划定工作。

会上,常英敏还对全市“三农”、防汛和脱贫攻坚工作进行了安排部署。

市创卫办督导检查“周末卫生日”活动开展情况时看到

个别背街小巷有垃圾堆积或散落现象



山城区委统战部工作人员在责任区域打扫卫生。

本报记者 王峰 摄

本报讯 (记者 王峰 陈海寅)16日29日,市创卫办派出多路检查组,到淇滨区、山城区、鹤山区、鹤壁国家经济技术开发区、市城乡一体化示范区督导检查“周末卫生日”活动开展情况。

检查组重点检查了背街小巷的环境卫生状况。淇滨区合欢巷、山城区红二巷卫生状况保持良好。淇滨区梅花巷大梁庄段有垃圾散落现象;山城区鑫达彩印厂家属院旁一处空地存在垃圾堆积现象;鹤山区桂花苑小区西侧小巷内有一座私搭乱建的简易旱厕,且路边有垃圾散落现象,东岭社区门前小巷

卫生状况整体良好,但存在垃圾容器未密闭问题,导致较多蚊蝇滋生。

检查组看到市公安局、市人社局、市公路局、鹤壁日报报业集团、淇滨区园林局、区卫计委、区科协、区社会事业局、山城区委宣传部、区委统战部、区国土资源局、长风街道红二巷社区、鹤山区委办公室、区编办、区畜牧局、鹤壁国家经济技术开发区地税局、开发区国税局、开发区经济发展局、开发区劳动和社会保障局、开发区工商分局,市城乡一体化示范区城建办等单位的人员在责任区域打扫卫生。



7月1日起我市将实施《鹤壁市城市市容和环境卫生管理条例》、《鹤壁市城市建筑垃圾管理办法》和《鹤壁市餐厨垃圾管理办法》。近日,鹤壁国家经济技术开发区城市综合执法局在人口密集区以及社区、商户集中区等处进行大力宣传。图为6月28日该局工作人员向市民进行宣传。

本报记者 李雪婷 摄

全民参与是胜利的“动力源”

(上接第一版)“人心就是力量”,人的发展是一切发展的动力和归宿。因此,发展离不开人民群众的积极性、主动性、创造性。在国家节能减排财政政策综合示范项目建设过程中,我市坚持以人民为中心的发展思想,实施的很多节能减排项目与民生息息相关——通过建设公共自行车系统,让淇滨区、山城区、鹤山区、淇县的群众出行更便捷、低

也是参与者,需要每个人提升参与意识和意识,自觉行动,从小事做起、从身边做起,践行绿色低碳的生活理念。过去的3年中,我市多种渠道宣传节能减排理念,通过市节能减排和循环经济网站、微信公众号发布工作动态、政策法规等信息400余条;《鹤壁日报》等媒体在重要版面重要位置开设专栏,跟踪报道节能减

排示范项目建设进度、典型项目建设成效、节能减排知识等;印发3万册节能减排和循环经济知识读本,发放到全市中小学和机关单位;举办了高规格的节能减排知识讲座,培训2000多人次。长期性、全方位、立体式宣传活动的开展,不仅为示范项目建设营造了良好的氛围,更让绿色低碳的理念深入人心。

“人民群众是我们力量的源泉。”不仅国家节能减排财政政策综合示范项目建设需要人人参与、人人尽力,脱贫攻坚、污染防治攻坚战等各项工作都需要集中群众的智慧和力量,万众一心、众志成城,披荆斩棘、攻坚克难,就一定能够推动我市发展取得新突破、开创新局面。

省人民检察院党组第一巡视组对市人民检察院开展巡视

(上接第一版)朱东培表示,省人民检察院党组第一巡视组到市人民检察院开展巡视,是对各项检察工作的全面检验,也是对机关党员干部廉洁自律和党风廉政建设工作的综合会诊,充分体现了省人民检察院党组对市人民检察院工作的重视与支持。全市检察机关要站在政治和全局的高度,充分认识巡视工作的重大意义,把接受省人民检察院党组巡视组的监督检查当作加强党性锻炼、检验工作成效、加快检察工作发展的机会。全体干警要增强接受巡视监督、支

持巡视工作的自觉性,坚决服从巡视安排,全力保障巡视工作顺利开展;要正确认识和对巡视组的监督,坚决落实整改意见;要抓好统筹协调,做到接受巡视、推进工作两不误,全力推动各项检察工作提升。

据悉,省人民检察院党组第一巡视组主要受理反映市人民检察院党组领导班子成员(不包括主要领导)、下一级党组领导班子成员和重要岗位党员领导干部问题的来信来访来电,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生

活纪律等方面举报和反映。对其他与巡视工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等信访问题,将按照分级负责、属地管理原则,转交市人民检察院和有关部门处理。

本次巡视时间从6月26日开始,至8月中旬结束。巡视期间设专门值班电话:0392-3311686,每天受理电话时间为:8:00-20:00;开通移动举报电话:17761664083,邮政信箱:鹤壁市淇滨区漓江路11号省检察院党组第一巡视组收,邮编458000;基层院设立举报电话;电子邮箱:sydzlyxsz@163.com。(何芳莉)

九届市委第五轮巡察公告

(上接第一版)三是深挖黑恶势力“保护伞”。重点发现党员干部和公职人员放纵包庇黑恶势力,甚至收受贿赂或者在黑恶势力设立的公司、企业分红,徇私舞弊,为黑恶势力充当“保护伞”等问题。

四是关注工作推动不力问题。重点发现政法机关、相关职能部门及其工作人员在扫黑除恶专项斗争中态度消极暧昧,不作为、慢作为、乱作为,工作玩忽职守、失职失责,因形式主义、官僚主义造成严重后果和不良影响等问题。

巡察将通过受理信访、个别谈话、查阅资料、听取汇报、走访调研等方式开展工作。

根据巡察工作职责,市委巡察组主要受理对上述单位领

导班子及其成员,内设部门(科室)、行政村(社区)、二级机构主要负责人的举报和反映。对其他与巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等信访问题,将按照分级负责、属地管理原则,转交有关部门办理。根据要求,巡察组不受理查询办理结果的事宜。

市委巡察组联系方式

市委第一巡察组组长:王国瑞,副组长:梁进峰、李林福
被巡察单位:山城区鹿楼乡
值班电话:0392-3207001(工作日上班时间)
手机:18839220011

市委第二巡察组组长:陆军,副组长:董金涛、郭观成
被巡察单位:市公安局山城区分局
值班电话:0392-3207002(工作日上班时间)
手机:18839220012
地址:市委市政府第二综合楼北二楼266室
电子邮箱:hbswxcz2@126.com
邮政信箱:鹤壁市168号邮政信箱(邮编458030)

地址:市委市政府第二综合楼北二楼263室
电子邮箱:hbswxcz@126.com
邮政信箱:鹤壁市158号邮政信箱(邮编458030)

上海江湾书院组织学生到我市文化游学

品读鹤城文化 感受游学欢愉

本报讯 (记者 渠稳)6月26日至27日,由上海江湾书院发起的“文化游学”活动走进鹤壁,25名江湾书院的学生和家长进行了为期两天的参观学习。



6月26日,江湾书院的学生们向“泥猴张”学习捏泥人。

在鹤壁市综合实践基地,在生存体验区学生们体验和掌握了如何在地震、火灾中自救,在综合实践课程中学习了如何制作沙画;在淇水诗苑,学生们沿着淇河一路品诗赏景,品味淇河文化的源远流长与博大精深;在浚县大伾山,参观了中国最早、北方最大的石佛,深刻感受我市悠久的历史底蕴和浓郁的人文气息;在淇县云梦山,学生们了解了中国第一古军校的历史,津津有味地聆听了鬼谷子及其弟子的故事。与此同时,学生们还在中国著名泥塑家、非物质文化遗产传承人“泥猴张”的指导下一起了解和学

泥塑……

“江湾书院将游与学结合,让学生们在游目骋怀的同时领略传统文化,在品读山水之间感受游学的欢愉,真正做到寓学于行,知行合一。”江湾书院领队教师说,经过两天的游学,我们体验到了鹤壁悠久的人文历史和博大精深的民间技艺,感受到了鹤壁在素质教育方面取得的丰硕成果,不仅让学生们开阔了眼界、丰富了学识、增长了知识,更让学生进一步增强了传承和弘扬中华民族优秀

文化的使命感与责任感。

链接:上海江湾书院是一家以传承中国传统文化为己任的现代国学书院。书院以“德才兼备,文武双修”为院训,开设国学、拼音、书法、国画、古筝、围棋、古琴、茶艺等传统文化课程。

2018年定向培养士官计划公布

32所高校在我省招生1410人

据河南日报消息 6月28日,记者从省征兵办获悉,2018年定向培养士官招生计划公布,全国32所地方高校在我省招生1410人(其中女生20人),定向为陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队、国防动员部、武警等培养士官。

报考定向培养士官的考生须为2018年参加全国普通高校毕业生统一考试的普通高中毕业生,年龄不超过20周岁(1998年8月31日以后出生),未婚,政治、身体条件按照征集义务兵的规定执行。

报考定向培养士官的考生请注意:

1.7月9日8时至13日18时,登录省招考网站(http://www.heao.gov.cn)填报志愿。

2.政治考核时间为6月30日至7月13日。

3.体检、面试时间为7月19日至22日。

4.具体信息可登录省招考网站或关注微信公众号“河南征兵”查询。

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示

(上接第一版)一是购置防尘网对部分未进仓的物料进行严密苫盖;二是购置彩钢网对破损的料仓重新进行封闭。

问责情况:无。

三、鹤壁市山城区 受理编号:D410000201806220020

反映情况:鹤壁市山城区石林镇石林工业集聚区内鹤鑫化工厂、瓷砖厂废水不经处理,直接排入河道内,导致诉求人20多万斤的鱼死亡。山城区管环保的副区长王某、石林镇的郭某推诿,包庇化工厂,一直在掩盖这件事。

调查核实情况:1.反映的鹤壁市石林镇石林工业集聚区内共有陶瓷企业8家、化工企业1家(鹤壁市鹤鑫化工有限公司),均有环评手续,生产废水经循环利用不外排,生活废水经管道输送至集聚区内鹤壁市开源污水处理厂处理达标后排放。现场检查发现集聚区存在雨污未分流、鹤壁市鹤鑫化工有限公司厂区部分生产设备跑冒滴漏问题。2.2018年4月,有群众向山城区环保局反映位于石林镇军王庄的鱼塘内出现大量死鱼。经现场查看,该鱼塘位于泄洪通道内,鱼塘水面及岸边确有部分死鱼现象。经调查,企业排污跟养殖户鱼死之间没有直接因果关系,依据《河南省环境保护厅关于依照法定途径分类处理环境信访问题的实施意见》(豫环文[2016]108号)第二部分第四条对“非环保部门职能类”信访问题的指导意见及《河南省环保领域信访问题法定途径清单》第四部分第八条第二款的规定,山城区环保局依法建议举报人尽快对死鱼原因进行鉴定,经排查确定致害范围后,由相关部门通过人民调解、行政调解或民事诉讼等途径处理,但举报人未及及时对死鱼原因进行鉴定,也拒绝通过诉讼等途径解决问题。在几次接待举报人的过程中,山城区环保局、信访局和石林镇政府多次要求该举报人提供鱼塘承包合同、鱼苗买进卖出记录等材料,均遭拒绝。3.山城区主管环保的副区长于2018年6月8日在山城区政府接待室接待上访人,并及时安排区环保部门将调查结果及处理建议告知上访人。山城区石林镇党委书记郭某自2018年5月7日起,先后安排镇副主任科员李某、副书记陈某等人接待信访人,多次引导其通过合法渠

道解决问题。经山城区纪检部门调查,未发现上访人反映石林镇郭某“推诿不作为,包庇化工厂”等问题;市纪委正在对山城区主管环保副区长王某进行初步调查。

处理及整改情况:山城区环保局督促石林工业集聚区制订管网雨污分流整改计划,责令鹤壁市鹤鑫化工有限公司7日内完成问题整改,并依法立案处罚。目前,鹤壁市鹤鑫化工有限公司已自行停产整改,石林工业集聚区制订了雨污分流整改计划,预计1年内完成。

问责情况:无。

五、鹤壁市浚县 受理编号:D410000201806220030

反映情况:鹤壁市浚县善堂镇迎阳铺村要建一个垃圾填埋场。环评作假,村民受到恐吓不让耕种基本农田,村民环评报告都是代签。县环保局调查,没有去找被恐吓的人,直接把回复结果登报。对公示结果不满意。

调查核实情况:反映要建的浚县迎阳铺城市生活垃圾处理场位于浚县迎阳铺村东南1.1公里处,占地242亩,设计日处理320吨生活垃圾,设计库容166.73万立方米。项目建设用地涉及善堂镇西朱村、中朱村、东朱村、迎阳铺村等4个村庄。1.该项目用地性质为非耕地,已办理了环评、土地预审等手续,目前项目正在前期准备工作,建设用地由当地村民正常耕种。2.2014年由河南省正大环境科技咨询有限公司组织开展第一次环评公众参与。经鹤壁市环保局调查,公众参与环节存在个别代签现象,已责令重新开展。3.经调查,善堂镇派出所接到举报,反映信访人在村内挂宣传横幅、放电影等,以不当形式宣传迎阳铺城市生活垃圾处理场是高污染项目,善堂镇派出所依法对信访当事人进行了训诫。6月26日,浚县联合调查组到善堂镇派出所了解情况,根据当时询问笔录及视频资料,未发现恐吓情况。4.联合调查组积极与信访人沟通,经电话调查,信访人拒绝和调查组见面,电话中也未表示对公示结果不满意。

处理及整改情况:一是成立工作专班,由浚县主管环保副县长牵头,县发改、国土、住建、环保、城管、善堂镇等单位负责同志组成,全力做好垃圾处理场信访问题核查与群众思想工作。二是迅速与村“两委”干部及信访人见面,认真听取群众意见和诉求,根据客观事实,及时为信访人答疑解惑,坚决不能出现言语过激行为。三是对垃圾处理场各个环节进行全面梳理核查,在各项程序没有依法依规进行完毕前,不能进场。四是由浚县城管局局长脱离机关工作,于2018年5月2日带队进驻善堂镇,依法依规开展环评公众参与调查,目前善堂镇西朱村、中朱村、东朱村的环评公众参与调查工作已完成,善堂镇迎阳铺村的环评公众参与工作正在进行。五是对全县公共事业项目举一反三,全面进行梳理排查,确保各项项目严格按照程序操作,满足群众合法诉求。

问责情况:无。

我省禁止将通信业务办理嵌入高校新生报到流程

新华社郑州6月29日电 (记者 李亚楠)每到高校新生开学季,经常会有部分通信运营商与学校签订协议,将手机卡的销售纳入报到流程,致使报到学生只能选择使用该公司的业务。今年,河南将对此类情况进行整治。

河南省通信管理局与河南

省教育厅近日联合印发通知,要求高校迎新期间,校园内不得摆设通信业务摊位,各类通信业务需在校园营业厅内办理;通信企业不宜派车派人接送,不得将通信业务办理嵌入新生报到流程,不在新生报到区域开展业务营销、发放宣传材料、拉宣传横幅。